
ATA DA SEXTA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE,
DE  COMÉRCIO,  INDÚSTRIA  E  AGROPECUÁRIA  E  DE  VIAÇÃO,  OBRAS  E
SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco reuniram-se no Plenário
da  Câmara  Municipal  de  Corbélia  às  10:35horas  os  membros  da  COMISSÃO  DE
EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE: os Vereadores Paulo José Borges Cardoso e Maycon
André  Ruela.  Os  membros  da  COMISSÃO  COMÉRCIO,  INDÚSTRIA  E
AGROPECUÁRIA: os Vereadores José Heleno Milhome e Adelar Mujol. Os membros da
COMISSÃO VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: os Maycon André Ruela e José
Heleno  Milhome.  Foi  apresentado  os  seguintes  Projetos:   1)  PLO  138/2025:  Institui  o
Programa Fundo Rotativo da Secretaria Municipal de Educação, com o objetivo de repassar
recursos financeiros às unidades escolares da rede municipal de ensino. Relator CJR: André
Lira.  Relator  CEFO:  Paulo  Zaquette.  Relator  CECS:  Maycon  Ruela.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1914.  Foi  discutido  sobre  o  Projeto  que  tem  como
objetivo de repassar recursos financeiros às unidades escolares da rede municipal de ensino,
informaram que precisa criar uma emenda ao art. 2° para continuar a tramitação.  2) PLO
145/2025: Trata-se de confissão de dívida e liquidação das contribuições devidas à Caixa de
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Corbélia. Relator CJR: Paulo Zaquette.
Relator  CEFO:  Lucas  Bortoluzzi.  Relator  CVOSP:  Geraldo  Skottki.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1929.  O  Projeto  tem  como  objetivo  formalizar  o
reconhecimento da dívida do município junto à Caixa de Previdência, bem como autorizar sua
regularização e quitação nos moldes previstos na legislação vigente. Durante a reunião, os
membros da comissão discutiram a importância da medida para a saúde financeira do regime
próprio de previdência social do município e informaram que precisa ser feita uma emenda
com a finalidade de correção material e da técnica legislativa. 3)   PLO 146/2025  :  Dispõe
sobre a instituição do programa "Adote uma Praça" no Município de Corbélia, por meio de
cooperação técnica entre o Poder Público e pessoas jurídicas de direito privado, e dá outras
providências.  Relator  CJR:  Lucas  Bortoluzzi.  Relator  CEFO:  Paulo  Zaquette.  Relator
CVOSP:  José  Heleno  Milhome.  Relator  CDSET:  Lucas  Bortoluzzi.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1930. O projeto tem como objetivo incentivar a parceria
entre o setor público e a iniciativa privada para a manutenção, conservação e revitalização de
praças  e  áreas  públicas  do  município,  promovendo  o  embelezamento  urbano,  a
responsabilidade social e a melhoria da qualidade de vida da população. Durante a reunião, os
membros da comissão tiraram as dúvidas necessárias.  Não havendo mais assuntos para a
pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a presente ata, que depois de lida e aprovada,
segue assinada pelos presentes.
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COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE:

ausente

Paulo José Borges Cardoso
Presidente

Eliane C. Alves da Costa
Vice-Presidente

Maycon Anré Ruela
Membro

COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA:

ausente

Geraldo Skottki
Presidente

José Heleno Milhome
Vice-Presidente

Adelar Mujol
Membro

 

COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

ausente

Maycon André Ruela
Presidente

José Heleno Milhome
Vice-Presidente

Geraldo Skottki
Membro
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Paulo C
Paulo José Borges Cardoso
Data 16/06/2025 14:05
#12d4834446cb11f0a6cb42010a2b600b
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Adelar  Mujol
Data 11/06/2025 11:26
#12db6d4546cb11f0a6cb42010a2b600b

SIGNATÁRIO
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